[Ipaktrueckas padora Nel
Tema: Opranmn3aiiusg peIHOYHOI'O X03IHCTBA

[lenb: 3akpenuTh TEOPETUYECKUE 3HAHHUS IO OCHOBAM TEOPUM CHpoca U
MPEJIOKEHNUSI Ha TPaKTHUYECKUX Npumepax. HayduTbcs pacCUUTHIBATH TaKHE
MOKAa3aTeNlM KaK PaBHOBECHAs 1I€HA M PaBHOBECHOE KOJIMYECTBO ToBapa. M3yuuThb
TEOPHIO MOTPEOUTENHCKOTO MOBEICHHUS.

3ajaHus:

1. TlpuBeauTe MpUMEpPHl B3aUMOIONOIHSONIUX OJar (5 mpuMepoB)

2. IlpuBequTe TpWMEpPBl POCKOIIM W TPHUMEPHl NPEIMETOB  TNEPBOM
HEO0OXOIMMOCTH (5 MPUMEPOB)

3. IpenmonoxuM B MYKCKYIO MOy CHOBa BOILIH ()eTpOBbIC IIISATBL. [Ipudem
HACTOJIBKO, YTO HHU OJHMH YBAKAIOIMMK ceOs YelIOBEeK yKe HE MOXKET
NOSIBUTHCS HAa YyIUIE B KAaKOM-HHOYAb JPYroM TOJOBHOM YyOope: Kerke,
Oepere mim TroOeTelke. UTO CIydUTHCS B ITOW CUTYyalldd C PaBHOBECHOM
[ICHOH W PaBHOBECHBIM KOJMYECTBOM TOBapa HA PHIHKE (ETPOBBIX IILISTI?
[IpounnrocTpupyiTe CBOM OTBET rpaduUecKu.

4. B pe3ynbpTaTe peKIIaMHON KaMITaHWW HACEJICHUE CTAJIO MPEIMOYNUTaTh KOKa-
KOy KBacy. Uto mpowusoiiier ¢ KpuBOW crpoca Ha kBac? (rpaduuecku u
JaTh TOSCHEHMUS)

5. Uto npou3oiier co cnpocoM Ha COJib IPU U3MEHEHUHU JTI0XOJ0B HAceIeHUs ?
UTo MOXKET U3MEHUTH CIIPOC Ha cOJIb? (AaTh MOSACHEHMS)

6. [IpuBenuTe mpuMepsl B3aMMO3aMEHSIOUX OJ1ar (5 TpuMepoB).

7. DOyHKUMA TpEUIOKEHHUS 3amaHa Qg, a (QyHKuus crnpoca Qg (BapuaHT
BBIOMpAETCS 110 EPBOM OyKBe haMuInn).

Bapuant Qs = Qd=
AJLMH,C X, 50+6P 60-2P
B,E.K,O,T.I],0 20+5p 50-3P
BKJLILY, 4,10 10+4P 30-2P
I',3,M,P,® 11,4 30+2P 40-3P

OnpenenuTs:

1) paBHOBecHYIO IIleHY ¥ paBHOBECHOE KOJIMYECTBO TOBApPA;

2) ToCTpOUTH TpaduvecKu PYHKIIMH CIIPOCa U TPEIOKCHHUS,

3) ecnm 1ieHa YCTAaHOBWIIACH HA YPOBHE 3 €IMHHII, OOBSICHUTH KaKasi CUTYaIlus
BO3HUKJIA HA PBIHKE

4) KaK BOCCTaHOBUTH paBHOBECHE?

8. Ilo amacTHyHOCTH OMIPENeNUTh THI TOBApa:

Bapuant Ed
AL, H,C,X, 11 0.2
b,E.K,O,T,11,2 -0.5
B,K,JLILY, Y10 1.3
,3,M,P,® 11,4 0.9




